
ATA DA 48ª (QUADRAGÉSIMA OITAVA) SESSÃO
SOLENE DA 3.ª (TERCEIRA) SESSÃO LEGISLATIVA

DA 31.ª (TRIGÉSIMA PRIMEIRA) LEGISLATURA
DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO

CEARÁ
Sessão — Solene

PRESIDÊNCIA DO DEPUTADO SARGENTO REGINAURO.

Às nove horas e trinta minutos do dia nove de maio de dois mil
e vinte e cinco compareceu ao Plenário 13 de Maio o deputado
eleito, diplomado e empossado para a Trigésima Primeira
Legislatura do Estado do Ceará, Sargento Reginauro.

Invocando a proteção de Deus, o presidente Sargento
Reginauro declarou aberta esta sessão Solene em
comemoração do 64º aniversário da Associação das Praças do
Estado do Ceará - Aspra, atendendo a requerimento de sua
autoria, subscrito pelos deputados Felipe Mota, Antonio
Henrique, Carmelo Neto, Firmo Camurça e Queiroz Filho,
deferido pela Mesa Diretora.

O presidente Sargento Reginauro convidou para compor a
mesa o coronel George Stephenson Batista Benício,
coordenador dos Colégios Militares do Estado do Ceará,
representando o governador Elmano de Freitas; sargento



Wendson Martins Borges, presidente da Associação das Praças
do Estado do Ceará – Aspra; coronel José Cláudio Barreto de
Sousa, comandante-geral do Corpo de Bombeiros Militar do
Estado do Ceará; e sargento Leonel Lucas Lima, presidente da
Associação Nacional de Entidades Representativas de Policiais
Militares e Bombeiros Militares – Anermb.

De início, oitiva do Hino Nacional, interpretado pela Banda dos
Bombeiros sob regência do maestro 1º tenente José Edilson
Pinheiro. Isto feito, o mestre de cerimônias fez autodescrição e
informou que a Aspra é uma entidade privada, sem fins
lucrativos, criada em 1961 com o objetivo de defender os
interesses da categoria de policiais e bombeiros militares; que
conta com mais de 12 mil associados distribuídos pelos
municípios cearenses e oferece assistência aos profissionais de
segurança pública em diversas áreas.

O presidente Sargento Reginauro agradeceu a presença de
todos; assinalou a importância da entidade na valorização dos
militares e a contribuição para o fortalecimento da categoria no
Ceará, parabenizou a gestão da Aspra e ponderou que todos os
militares devem contribuir com a associação.

Em seguida, reprodução de vídeo institucional da Aspra.

Ato contínuo, entrega de certificados e placas comemorativas
pelo presidente Sargento Reginauro.



Em nome dos homenageados, o sargento Wendson Martins
Borges agradeceu a todos que fizeram parte dos 64 anos de
história da Aspra; reforçou a necessidade de diálogo acerca da
implementação da Lei Orgânica Nacional das Polícias Militares
e dos Corpos de Bombeiros Militares dos Estados e enfatizou
que a associação se empenha em inovar, melhorar a
infraestrutura física e consolidar-se como pilar representativo
de todos os associados.

Ao final, anúncio do Hino do Estado do Ceará.

Sem mais a tratar, o presidente Sargento Reginauro encerrou a
solenidade.

Foi levantada a sessão.
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